

Патриарший экзарх всея Беларуси принял участие в отчетно-выборной конференции Белорусского фонда мира



1 декабря 2022 г. 10:28

[Версия для печати](#)

30 ноября 2022 года на базе Национальной библиотеки Беларуси состоялась VII Республикаанская отчетно-выборная конференция Белорусского фонда мира.

С приветственным словом к участникам конференции в числе почетных гостей обратился Патриарший экзарх всея Беларуси [митрополит Минский и Заславский Вениамин](#), который подчеркнул, что деятельность

Белорусского фонда мира всегда находила живой отклик в сердцах сограждан, поскольку в горниле Великой Отечественной войны погиб каждый третий житель Белоруссии.

«Некоторое время назад нам казалось, что ужасы войны канули в прошлое, наше благополучие представлялось нам чем-то незыблым и непоколебимым, но в нынешней изменившейся обстановке деятельность Белорусского фонда мира обрела новую актуальность, — констатировал архиепископ. — Мы надеемся, что сегодня как прежде Белорусский фонд мира сможет найти достойные ответы на вызовы нашего непростого времени, что все мы сможем оказывать необходимую помощь и поддержку нашим братьям».

«Что касается позиции Православной Церкви, то она просит своих чад усилить молитву о скорейшем восстановлении мира и оказывать содействие всем, кто нуждается в помощи», — заключил митрополит Вениамин.

О деятельности общественного объединения за пять лет и задачах на предстоящий период доложил председатель правления Белорусского фонда мира Максим Мисько. Он отметил, что в основе деятельности объединения положены укрепление мира, дружбы, взаимопонимания и согласия между людьми и народами, пропаганда и воплощение в жизнь идей милосердия и гуманизма. Решением делегатов конференции Максим Мисько был переизбран председателем правления фонда.

Ряду представителей Белорусского фонда мира Патриарший экзарх вручил награды Белорусской Православной Церкви за активную миротворческую и благотворительную деятельность и многолетнее соработничество с [Белорусским экзархатом](#).

В составе делегации Гомельской области в работе конференции принял участие [архиепископ Гомельский и Жлобинский Стефан](#). За значительный личный вклад в укрепление мира, дружбы и согласия в белорусском обществе архиерей был награжден почетной грамотой Белорусского фонда мира.